
Един, който има власт 
Марк 1:22 И те се чудеха на учението Му; защото ги поучаваше като един, който 

има власт, а не като книжниците. 
 

Йоан 14:9-13 Исус му казва: Толкова време съм с вас и не познаваш ли Ме Филипе? 
Който е видял Мене, видял е Отца; как казваш ти: Покажи ми Отца? 10 Не вярваш 

ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, които Аз ви казвам, не от Себе Си 
ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите дела. 11 Вярвайте Ме, че Аз 

съм в Отца и че Отец е в Мене; или пък вярвайте Ме поради самите дела. 12 Истина, 
истина ви казвам, който вярва в Мене, делата, които върша Аз, и той ще ги върши; 

защото Аз отивам при Отца. 13 И каквото и да поискате в Мое име, ще го сторя, за да 
се прослави Отец в Сина. 

 
Изход 3:3-6  И Моисей си рече: Да свърна и да погледам това велико явление, защо 

къпината не изгаря.  4  А като видя Господ, че свърна да прегледа, Бог го извика 
изсред къпината и рече: Мойсее, Мойсее! И Той каза: Ето ме.  5  И рече: Да се не 

приближиш тука; изуй обущата от нозете си, защото мястото, на което стоиш, е 

света земя.  6  Рече още: Аз съм Бог на баща ти, Бог Авраамов, Бог Исааков, и Бог 
Яковов. А Моисей затули лицето си, защото се боеше да погледне към Бога. 
 

Матей 17:1-8 И след шест дни Исус взема Петра, Якова и блата му Йоана, и ги завежда 
на една висока планина насаме. 2 И преобрази се пред тях; лицето Му светна като 

слънцето, а дрехите Му станаха бели като светлината. 3 И, ето, явиха им се Мойсей 
и Илия, които се разговаряха с Него. 4 И Петър проговори, казвайки на Исуса: 

Господи, добре е да сме тука; ако искаш, аз ще направя тука три скинии (Шатри.), за 
Тебе една, за Мойсей една и една за Илия. 5 А когато той още говореше, ето, светъл 

облак ги засени; и ето из облака глас, който каза: Този е Моят възлюбен Син, в 
Когото е Моето благоволение, Него слушайте. 6 И учениците, като чуха това, 

паднаха на лицата си, и много се уплашиха. 7 А Исус се приближи при тях, допря 
се до тях, и рече: Станете, не бойте се. 8 И те, като подигнаха очи, не видяха никой, 

освен Исуса сам. 
 

Йоан 19:6-11 А като Го видяха главните свещеници и служители извикаха, казвайки: 

Разпни Го! разпни Го! Пилат им каза: Вземете Го вие и разпнете Го; защото аз не 

намирам вина в Него. 7 Юдеите му отговориха: Ние си имаме закон и по тоя закон 
Той трябва да умре, защото направи Себе Си Божий Син. 8 А Пилат като чу тая дума 

още повече се уплаши. 9 И пак влезе в преторията и каза на Исуса: Ти от къде си? А 
Исус не му даде отговор. 10 Затова Пилат Му казва: На мене ли не говориш? Не 

знаеш ли че имам власт да Те пусна, и имам власт да Те разпна? 11 Исус му отговори: 
Ти не би имал никаква власт над Мене, ако не бе ти дадено от горе; затова, по-

голям грях има оня, който Ме предаде на тебе. 
 

Матей 28:16-20 А единадесетте ученика отидоха в Галилея, на бърдото, гдето Исус 

им определи. 17 И като Го видяха, поклониха Му се; а някои се усъмниха. 18 Тогава 
Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се всяка власт на 

небето и земята. 19 Идете, прочее, научете всичките народи, и кръщавайте ги в 
името на Отца и Сина и Святия Дух, 20 като ги учите да пазят всичко що съм ви 

заповядал; и ето, Аз съм с вас през, всичките дни до свършека на века. [Амин]. 


